

COEXIMFROM S.A

NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

Huaquillas 26 de Junio 2015

Señor

Mauricio Ruben Cornejo Gonzaga
Ciudad.De mi consideración:

Cúmpleme comunicarle a usted que la Junta Universal de Accionistas de la Compañía COEXIMFROM S.A Celebrada en la Ciudad de Huaquillas, el 26 de Junio del 2015, tuvo a bien elegirle y nombrarle para que desempeñe el cargo de **PRESIDENTE** por el periodo de tres años.

Dejo constancia que la compañía COEXIMFROM S.A se constituyó por escritura pública que autorizó El Notario Sexto del Cantón Machala, e inscrita en el registro Mercantil de Huaquillas Provincia de El Oro el día 19 de Agosto del 2013 con un Capital Suscrito de US\$1160,00 Número de aportaciones 58.

Facultades Estatutarias: son atribuciones del PRESIDENTE presidir las sesiones de las juntas generales de Accionistas ordinarias y extraordinarias subrogar al Gerente en el ejercicio de sus funciones, en caso de que faltare se ausentare o estuviere impedido de actuar temporal o definitivamente hasta que la junta determine lo contrario.

El domicilio de la Compañía está ubicado en calle Oscar Ugarte Primero Norte y Ecuador, Particular que elévo a su conocimiento para los fines legales correspondientes

Flavio Antonio Roblez

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA COEXIMFROM S.A

C.C. 070130560-9

Aceptación:

Acepto el carge de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA COEXIMFROM S.A. Que se me,

confiere segun el hombramiento, que antecede Huaquillas, 26 /06 /2015

Mauricio Ruben Comejo Gonzaga PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA

C.C. 070358931-7



REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN HUAQUILLAS

10 de Agosto e/ Av. Tnte. Córdovez y Primero de Mayo/072 995 772 E-MAIL: rppmh@hotmail.com

Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 200

Fecha de Repertorio: 20-jul-2015

EL REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha veinte de julio de dos mil quince queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de REGISTRO DE NOMBRAMIENTOS No. 55 en las fojas 58 a 58 del Tomo 1 celebrado entre: ([CORNEJO GONZAGA MAURICIO RUBEN en calidad de PRESIDENTE], [COMPAÑIA COEXIMFROM S.A. en calidad de COMPAÑÍA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial

No. Ficha

Actos

Huaquillas, lunes 20 de julio de 2.015

Impreso a las: 15:53:34 Elaborado por: Deibi Granda

07072015100020

Dr. Deibi Granda Rueda

14 REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL (É) 2